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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
 

Σε απάντηση της με αρ. 3027/05.02.2024 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 

από την Βουλευτή κα Καραμπατσώλη Κ., με θέμα «Πρωτοφανής έλλειψη ανθρώπινων και 

υλικοτεχνικών πόρων στο Κέντρο Υγείας Αλιβερίου», σας γνωρίζουμε τα εξής: 

 

 

Στο Κέντρο Υγείας Αλιβερίου & στα ΠΙ του υπηρετούν συνολικά: 

 20 ιατροί (1 γενικής ιατρικής, 1 παιδιατρικής, 1 οδοντιατρικής, 1 ακτινολογίας, 1 

βιοπαθολογίας, 2 καρδιολογίας (1 με ΑΠΥ και 1 με μετακίνηση για 2 εφημερίες τον 

μήνα και 2 πρωινά ωράρια την εβδομάδα), 5 γενικής ιατρικής σε θέση αγροτικού σε ΚΥ, 

6 γενικής ιατρικής σε θέση αγροτικού σε ΠΙ, 2 αγροτικοί σε θέση αγροτικού σε ΠΙ) 

 18 επαγγελματίες υγείας (4 ΤΕ Νοσηλευτικής, 7 ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών, 1 ΤΕ 

Μαιευτικής, 2 ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων, 3 ΤΕ ραδιολογίας – ακτινολογίας, 1 ΤΕ 

Κοινωνικών Λειτουργών) 

 6 άτομα διοικητικό προσωπικό (6 ΔΕ Διοικητικού – Λογιστικού) 

 12 άτομα λοιπό προσωπικό (1 ΔΕ Πληρωμάτων ασθενοφόρων, 2 ΥΕ Μεταφορών 

ασθενών, 3 ΔΕ Οδηγών, 1 ΥΕ Καθαριότητας, 4 ΥΕ Επιμελητών, 1 ΔΕ Ηλεκτρολόγων). 

 

Από τον Σεπτέμβριο του 2019 έως σήμερα το ΚΥ Αλιβερίου ενισχύθηκε με  

 3 άτομα ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών ως επικουρικό προσωπικό 

 2 άτομα ΔΕ Οδηγών (με ΑΠΥ) 

 1 ιατρό καρδιολόγο (με ΑΠΥ) 
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 1 ιατρό καρδιολόγο με μετακίνηση για 2 εφημερίες τον μήνα και 2 πρωινά ωράρια την 

εβδομάδα 

 

Στο Κέντρο Υγείας Αλιβερίου υπάρχει επάρκεια σε υγειονομικό υλικό και σε αναλώσιμα 

για την λειτουργία των μηχανημάτων. 

Επίσης, υπάρχει σε εξέλιξη, μέσω του προγράμματος δημοσίων επενδύσεων της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας το έργο της επισκευής – συντήρησης Κέντρων Υγείας στην 

Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας συμπεριλαμβανομένου και του ΚΥ Αλιβερίου, προϋπολογισμού 

160.000,00 €. 

 

Σχετικά με το περιστατικό 

Ο Διοικητής της 5ης Υ.Πε. ευθύς μόλις ενημερώθηκε για το περιστατικό, διέταξε ένορκη 

διοικητική εξέταση για τη διερεύνησή του. Από το πόρισμα προέκυψε: 

 

 ο εφημερεύων ιατρός προέβη άμεσα σε όλες τις ενέργειες που κάθε ιατρός θα έκανε, 

ήτοι λήψη ζωτικών ενδείξεων, διενέργεια ΗΓΚ, λήψη ιστορικού 

 το ΗΓΚ παρά τις ήπιες αλλοιώσεις ήταν φυσιολογικό χωρίς ενδείξεις ισχαιμίας ή 

εμφράγματος 

 η εικόνα του ασθενούς ήταν πολύ καλή (περιπατητικός, είχες τις αισθήσεις του και δεν 

αναφέρθηκε από κανέναν άλλον πόνος στο στήθος παρά μόνο από τη συνοδό του στην 

αναφορά που μεταγενέστερα έκανε προς το ΚΥ Αλιβερίου) 

 κατά την διάρκεια της παραμονής του ασθενούς στο ΚΥ Αλιβερίου, τα συμπτώματα 

ήταν σε ύφεση 

 υπήρχε βάρδια ασθενοφόρου στο ΚΥ Αλιβερίου αλλά λόγω της πολύ καλής εικόνας του 

ασθενούς και της ύφεσης των συμπτωμάτων, δεν κρίθηκε αναγκαία η διακομιδή του 

στο ΓΝ Χαλκίδας με αυτό 

 ο εφημερεύων ιατρός δεν ήταν καρδιολόγος ώστε να μπορούσε να ερμηνεύσει ως 

ειδικός ακόμη και τις ήπιες αλλοιώσεις του ΗΚΓ σε συνδυασμό με τα λοιπά 

αναφερόμενα συμπτώματα ως ενδεχόμενο και επικείμενο και επικίνδυνο 

καρδιολογικό νόσημα, ωστόσο για την αντιμετώπιση των εμφανών συμπτωμάτων 

μεμονωμένα και χωρίς απαραίτητα να συνδυάζονται αυτά με καρδιολογική πάθηση, ο 

ιατρός δεν προέβη σε κάποια χορήγηση φαρμάκων για την ανακούφισή τους, ήτοι 

αφενός για το αίσθημα καύσου στο στομάχι και αφετέρου για την υψηλή πίεση, 

προτού παραπεμφθεί στο ΓΝ Χαλκίδας. 

 

Σε βάρος του εμπλεκόμενου στο περιστατικό ιατρού έχει ασκηθεί πειθαρχική δίωξη. 

Σημειωτέον πως εκείνη την ημέρα στο ΤΕΠ εφημέρευαν δύο ιατροί γενικής ιατρικής. 
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Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι στο Αλιβέρι λειτουργεί σταθμός του ΕΚΑΒ και όλες οι βάρδιες 

καλύπτονται.  

 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

Βουλευτή κα Καραμπατσώλη Κ. 

 

ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 

2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 

3. Γρ. Υφυπουργού 

4. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 

 
 
 

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
 
 

ΕΙΡΗΝΗ ΑΓΑΠΗΔΑΚΗ 
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